
市町村職員3％

【Q1】あなたの性別について伺います。 回答数選択肢 10男性 28女性 0その他 0無回答 38計
【Q2】あなたの年齢について伺います。 回答数選択肢 120代 730代 1140代 950代 960代 170代以上 38計
【Q3】あなたの職業について伺います。 回答数選択肢 18会社員 9団体職員 4県職員 1市町村職員 5その他┗ 法人役員、法人職員、NPO、教員 1無回答 38計

38名アンケート提出者数令和6年12月9日(月)アンケート実施日

＜職種＞

男性26％女性74％

30代18％40代29％50代24％
60代24％ 20代2％70代以上3％

会社員47％団体職員24％県職員10％
無回答3％その他13％

その他・無回答0％

アンケート集計結果



0 5 10 15 20 25 30

その他職場での男女共同参画推進に活かせると思ったから交流会に関心があったから講演に関心があったから

サービス業21％
【Q3】あなたの職業について伺います。 回答数選択肢 5医療・福祉 8サービス業 1製造業 2卸売・小売業 0運輸業・郵便業 5教育・学習支援業 1建設業 1飲食店・宿泊業 2金融業・保険業 4公務 7その他┗ IT業、情報サービス業、金融附帯業、団体の事業、スポーツ推進 2無回答 38計【Q4】異業種交流会に参加しようと思った理由は何ですか。（複数回答可）

回答数選択肢 15講演に関心があったから 9交流会に関心があったから 25職場での男女共同参画推進に活かせると思ったから 5その他┗上司からの要望、命令DE&Iを積極的に推進しているため千葉県ホームヘルパー事務局より声がかかった為 54計

医療・福祉13％ 製造業3％

159
5 25

＜業種＞

卸売・小売業3％教育・学習支援業21％
その他18％公務11％

建設業3％飲食店・宿泊業3％
金融業・保険業5％

運輸業・郵便業0％
アンケート集計結果



【Q5】「第１部 基調講演」の内容はいかがでしたか。 回答数選択肢 20非常に満足 17満足 0やや不満 1不満 38計
・社内クオーター制というものを知ることができ、女性の責任感育成や管理職への興味、関心につながると思ったため。・大変分かりやすく、現在日本がおかれている男女共同参画の状況について理解を深めることができたからです。・企業の取組事例を知り、自分の仕事に活かしていきたい。・企業の取り組みについての事例が参考になりました。・女性活躍の現状を知ることができました。・事例を知れてよかった。・大変勉強になりました。・分かりやすかった。・他社事例なども紹介いただけて参考になった。・初めて聞く取り組みも多く、勉強になった。・制度は知っていても、どのくらい活用されているのかを知りたかったから。・知らないことを知ることができた。・女性活躍の現状や、他社事例が分かりやすく理解できた。・現状を知れた。・改めて確認できる事項が多々あった。・女性の活躍の必要性、問題点、取り組んでいる事例などを交えて分かりやすく説明してもらい、分かりやすく参考になった。・先進事例を伺うことができた。・女性活躍推進の導入事例を知れてよかった。・他社情報も聞けたから。

非常に満足52％満足45％
不満3％

■「非常に満足」「満足」を選んだ理由

・仕事の視点だけで見ればそうかもしれないが、人は家庭地域の側面もあって生きている。それが軽視されているように見える。■「不満」を選んだ理由

やや不満0％

アンケート集計結果



不満0％

【Q6】「第2部 交流会」の内容はいかがでしたか。 回答数選択肢 27非常に満足 10満足 1やや不満 0不満 38計
・他業者の方の取組みを聞けたため。・普段交流の無い方々の意見、取組を聞くことができ、非常に参考になりました。・他業種の様々な意見が聴けて、気づきが多かった。・問題点を再確認出来た。・いろいろな組織の取り組みが知れてよかった。・他業種の方から学ぶことが多かった。・色々な業種の方から話が聞けてよかったです。・他の会社の取り組みを知れた。・他社の企業の方と直接話せる機会がないので、勉強になりました。・さまざまな職業の方のお話を聞くことができて大変参考になりました。・他社様の事例や意見交換できてとても楽しかった。・他社の意見や困り事を聞け参考になりました。・意見交換の中で、ステレオタイプの女性活躍論から脱却できたと思う。・大きな企業さんの参加が多く、小売業とは制度が違い、少々場違いだった気がしてしまった。・他業種の方の意見が聞けて大変参考になった。・進んだ取り組みをしている会社、男女という考え方自体の捉え直しなど、様々な視点を持った方々と意見交換ができてよかった。・いろいろな制度など知れた。・様々な視点での考えが学べ、知ることができて大変ためになった。・自組織の状況が確認でき、またアイデアをもらえた。・異業種の方々と話せた。ファシリの方がいて進めやすかった。・とても楽しかった。こういった内容を議論したことがないので、新鮮だった。・女性管理職増加のヒントがあったから。・出来ている事、改善すべき事が分かった。

非常に満足71％満足26％
不満3％

■「非常に満足」「満足」を選んだ理由

・弊社は進んでいたようです。■「やや不満」を選んだ理由

アンケート集計結果



【Q7】異業種交流会に参加して、今後ご自身の職場で女性活躍を推進していくうえでのヒントやアイデアなどを得ることはできましたか。 回答数選択肢 23大いに得ることができた 13少し得ることができた 1あまり得ることができなかった 0全く得ることができなかった 1無回答 38計
・当社では思いつかない取り組みがあった。・制度や取り組みの参考になりました。・学んだことを自分の会社で活かせるようにしたい。・交流会で知り得たことを活かしたい。・制度を作ることばかり考えていましたが、コミュニケーションを取る事が一番大切であると、何が必要なのか、きちんと意見を聞く事が大切であると改めて思いました。・改めて取り組むべき課題を認識することができました。・自社で実行するにはハードルが高いものがある。・業種が異なっており、全ては参考にはならなかった。・女性が生み、育て、働き、楽しみ、休めるまでの視点を共有できた。・自分の職場だけで閉じた状態で終わってしまうので、刺激があってよかった。・他社様の取り組みを当社に活かせると思ったので。・オンラインコミュニティなど。・先を行く取り組みはとくになかった。・業種的に取り入れるのが難しいものもありましたが、ぜひやりたいこともありました。・具体的な取組みを聞けてよかった。・自社以外の意見を聞けて、いろいろなことを学んだ。・いろいろな話を聞くことが出来てありがとうございました。

大いに得ることができた71％少し得ることができた26％
あまり得ることができなかった3％

■「大いに得ることができた」「少し得ることができた」を選んだ理由

・弊社は進んでいたようです。■「あまり得ることができなかった」を選んだ理由

全く得ることができなかった0％

無回答3％
アンケート集計結果



【Q8】次回以降の催し（講演会等）で取り上げてほしいテーマは何ですか（複数回答可）

回答数選択肢 9女性の活躍・登用 19ワーク・ライフ・バランス 8子育て・介護 8性別役割分担意識 13パワハラ・セクハラ・マタハラ 6防災分野における男女共同参画 1政治分野における男女共同参画 4その他┗ 離職を少なくさせるには、多様性の推進、中小企業における課題、再雇用・再々雇用の女性の活躍の場 68計

0 5 10 15 20その他政治分野における男女共同参画防災分野における男女共同参画パワハラ・セクハラ・マタハラ性別役割分担意識子育て・介護ワーク・ライフ・バランス女性の活躍・登用 9 19
1

88 1364

【Q9】今後の交流会で希望するグループ分けは何ですか（複数回答可）

回答数選択肢 26異業種 12分野（産業・地域・教育） 7業種 3職種 0その他 48計

0 5 10 15 20 25 30

その他職種業種分野（産業・地域・教育）異業種 267 1203

アンケート集計結果

性別役割分担意識



・非常に有意義なものになりました。早速、社内で共有させていただきます。ありがとうございました。・有意義な催しでした。自分の会社にも還元したいです。ありがとうございました。・とても貴重な経験ができ、充実していました。こうしたテーマで、職場で話し合う機会を定期的につくっていけたらと思います。採用等、面接に女性にも入ってもらうのは、いいですね。・様々な業種の方と交流ができて、貴重なお話が聞けて、とても有意義でした。ありがとうございました。・本日は貴重な経験をさせて頂きありがとうございます。交流会で他業種の方々からお話を伺えてよかったです。・もっと若い時にこの様な研修があるとよかった。・大変勉強になりました。男性の意識改革を進めていくことが大切だと思います。・企業差はあれど、参考になった意見もあり、今後の経営に活かしたいと思います。・ありがとうございました。・大変ためになりました。ありがとうございました。・本日は貴重なお時間をありがとうございました。・貴重な時間をありがとうございました。・すごくよかったです。またぜひ企画してほしいと思いました。・本日はありがとうございました。交流会に参加することができ、とても楽しかったです。・いろいろな分野の方とお話が出来てよかったです。ありがとうございました。・大変勉強になりました。ぜひまた参加させていただきたいです。

本日の異業種交流会のご感想等があればお聞かせください。アンケート集計結果


